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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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5 Edward VII silver whistle with jeweled top.
$40 - $60

Hallmarked silver shaped pin tray.

6 Hallmarked silver vesta and a hallmarked silver
claret label.

$25 - $50

$25 - $50

7 Good quality silver gilt and purple enamel cigarette
case.

$75 - $100

$250 - $350

8 Two sterling silver and tortoise shell clothes
brushes.

$50 - $75

3 Three sterling silver napkin rings.

9 Set of six sterling silver coffee spoons.
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 10
10 Pair of Birks sterling silver candlesticks.

$100 - $200

1 

11 14kt ladies gold bracelet with six stones.
$75 - $125

4 Two dresser bottles with silver lids.

12 9 kt. gold bracelet.
$50 - $75

$25 - $50

13 10 kt. decorated gold bracelet.
$125 - $150

Pierced hallmarked silver basket.

2 

Lot # 15
15 14k yellow gold and platinum diamond solitaire

ring, 1.04ct with consignors appraisal.
$2,250 - $2,750

$50 - $75

Lot # 16
16 18k yellow gold ruby and diamond ring.

$800 - $1,200

14 9 kt. gold and metal core decorated bracelet.

$500 - $700

Lot # 327

Lot # 328
328 Oil painting on canvas signed, 8"x 6", "17th

century Woman and Child".
$100 - $200

327 Watercolour signed J. Steeple, 10"x 13 1/2",
"Children in Wooded LS".

$25 - $50

Lot # 329

333 Silver plate coffee service.
$75 - $125

330 

334 Cauldon transfer print platter.
$30 - $50

Georgian mahogany bedside table.

335 Pair of brass andirons.
$20 - $40

$100 - $150

336 Set of six late 19th century walnut dining chairs.
$200 - $400

329 Chinese blue and white vase, 17 1/2".

337 Oak trestle base table in the style of Jacobean.
$250 - $500

331 Georgian style brass andirons, rest and
companion pieces.

338 Late Georgian walnut footstool.
$300 - $350

$50 - $100

339 Late 18th century inlaid oak dresser base.
$250 - $500

$275 - $300

340 Victorian mahogany double pedestal sideboard.
$250 - $500

332 19th. century Wedgwood blue and white
ironstone platter, length 15 1/8 in.



Lot # 322
322 Coloured aquatint signed Hornyansky, 6 in. x 4

1/2 in., "Notre Dame of... Market".
$75 - $150

$50 - $100

Lot # 323
323 Pair of oil paintings on panel Scottish School, 8

1/2"x 6 1/4", "Young Boys Standing".
$350 - $450

321 Watercolour signed Hamilton Glass, 14"x 20",
"Landscape with Sheep".

Lot # 324

325 Pair of Continental china figured candlesticks
with Sitzendorf Mark, 12 1/4" height.

$75 - $150

324 Oil painting on board signed Chris McClure, 8
1/2"x 11 1/2", "Sliver Lake".

Lot # 326
326 Good quality early 19th. century Duesbury Derby

china figure group, height 12 inches.
$250 - $350

$100 - $200

17 18k yellow and white gold three stone ring, .78ct,
.43ct and .39ct.

Lot # 19
19 18 kt. yellow and white gold diamond cross over

ring-1.56 cts. total,VS-1,G-H.
$2,000 - $3,000

$2,250 - $2,750

20 Amber beaded necklace, etc.
$75 - $100

Lot # 17

21 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $75

Lot # 18

22 Mahogany chest of drawers.
$150 - $250

18 

23 Dresden china part tea and coffee service.
$50 - $100

Platinum diamond and synthetic sapphire ring.
$1,000 - $1,500

28 C.Siewert Berlin walnut cased piano with brass
candlesticks.

$150 - $300

Set of five arrow back chairs.

29 19th. century American platform rocker.
$75 - $125

$75 - $150

30 Pair of walnut footstools with needlework
upholstered seats.

$50 - $75

$75 - $100

31 Pair of hallmarked silver brushes.
$25 - $50

26 Late Victorian platform rocker.

32 Wooden walking stick with gold mounts.
$50 - $100

$50 - $75

33 Small lot of serving pieces including three sterling
silver spoons.

$25 - $50

24 

34 Pair of circular hallmarked silver dishes.
$75 - $100

27 Watercolour signed Ferraretta, 11"x 7", "Fruit
Market".

35 Hallmarked sterling silver cobalt lined footed open
salt, makers mark "JE", London c.1845.

$50 - $100

$50 - $75

36 Continental silver circular dresser box and a silver
candle holder on a stone base.

$30 - $60

Walnut dining room table with one leaf.

25 



$20 - $30

37 Early silver bird decorated two handled drinking
vessel.

39 Two Dutch silver medallions on chains, one dated
1945.

$25 - $50

$200 - $300

40 Crystal sugar shaker with silver top.
$40 - $60

Lot # 37

Lot # 41
41 10k white gold carved jade stone pendant

necklace.
$150 - $300

38 Crystal heart shaped dresser box with silver top.

Lot # 42

Lot # 43
43 14k white gold diamond and jade earrings.

$350 - $450

42 14k white gold carved jade bracelet.

Lot # 44
44 Fine platinum diamond and natural jade ring with

coloured gem certificate.
$800 - $1,200

$500 - $700

Victorian walnut card box.
$250 - $500

306 

309 Ivory "Hand" motif back scratcher.
$100 - $150

Pair of Royal Doulton art pottery vases, height 4
3/4 inches.

307 

310 Meissen white glazed porcelain pen holder,
length 10 inches.

$75 - $100

Pair of cranberry "Mary Gregory" style glasses.

Lot # 311
311 Late 18th./early 19th. hand painted blue and

white charger.
$150 - $250

$50 - $75

312 Staffordshire china house.
$40 - $60

$75 - $125

313 Coalport decorated and painted china part
fruitwood service.

$100 - $150

Lot # 308
308 

$200 - $300

316 Victorian carved mahogany parlour chair.
$200 - $300

314 

317 Watercolour signed Hamilton Glass, 14"x20",
"Landscape with River".

$100 - $150

Regency giltwood pier mirror.

Lot # 315

318 Pair of Crescent china floral decorated wall
plates.

$25 - $50

315 

319 Oil on board sgnd.Adela W.Pilkington 9 1/2" x 15
1/2 in., "English Mountain Landscape".

$50 - $75

Watercolour signed J.(John) White, 14" x 10", "A
Cottage Door".

320 Victorian walnut 3 piece dressing brush set.
$50 - $100

$400 - $500



$50 - $75

295 19th century mahogany extending side table.
$75 - $125

293 

296 Copeland Jasperware decorated jardiniere,
diameter 8 inches.

$75 - $125

Oil on board signed Karl E. Wood, 8 in. x 10 in.,
"Anvil Island".

Lot # 294

297 19th century ebony strung mahogany corner
stand.

$100 - $200

294 

298 Late 19th century oak hallstand with inset
beveled inset mirror and original hardware.

$400 - $600

Victorian rosewood tea caddy with brass inlay
and ring handles-two compartments & bowl.

$500 - $700

Oil painting on canvas signed (Jozsev) Csillag,
24"x31", "Harvesting".

301 Large framed oil painting on canvas signed
Stafford, "Chinook Sunset".

$200 - $300

$250 - $350

Lot # 302
302 Meissen porcelain two handled urn, 24" height.

$1,000 - $1,500

Lot # 299

303 Two copper measures- 1/2 gallon and 1 1/2 gill.
$30 - $60

300 

304 18th. century brass candlestick, height 7 3/8 in.
$25 - $50

Early Victorian carved mahogany parlour chair.

305 Mason's ironstone two handled footed tureen.
$50 - $100

$200 - $300

299 Lot # 46
46 14k yellow gold emerald and diamond ring with

consignors appraisal.
$700 - $900

$150 - $250

Lot # 47
47 18kt white gold and diamond three stone ring, I1,

H-I, .5c total cts.
$400 - $500

45 14k white gold and diamond solitaire ring.

Lot # 48

Lot # 49
49 14k white gold diamond and simulated sapphire

Art Deco bracelet.
$200 - $300

48 18k topaz and diamond ring with appraisal.

Lot # 50
50 Late 19th./early 20th. century gold and garnet

necklace with matching earrings.
$150 - $300

$1,200 - $1,400



$200 - $300

51 

55 Set of four arrow back side chairs.
$75 - $125

19th. century rosewood nursing chair with
needlework seat.

52 

56 Canadiana bed frame.
$25 - $50

Two oil paintings on board signed H. Richter, 18
in. x 24 in., "Landscapes".

Lot # 57
57 Oil canvas unsigned, 29 x 39", "Untitled, Figures

and Donkeys on a Country Road".
$200 - $400

$50 - $100

Lot # 58
58 O/P on canvas sgnd. (Augusto) Gomes Martins,

16"x 20", "Sintra, Portugal".
$200 - $250

$50 - $75

59 Wooden spinning wheel.
$50 - $75

54 Kashmir carpet, approx. 14'x10'.

64 Hallmarked silver trumpet shaped bud vase.
$40 - $60

George III silver loving cup- London 1787, maker
John Kidder, 4 3/4" in height.

65 French silver toddy ladle, circa 1880.
$75 - $125

$300 - $400

Lot # 66
66 Nine piece English silver Art Deco dresser set

including ring box.
$150 - $200

$50 - $75

67 9 kt. gold and garnet leaf decorated brooch.
$50 - $75

62 Silver overlay sugar castor with sterling lid.

68 15 kt. gold Art Nouveau brooch decorated with
turquoise and seed pearls.

$75 - $100

$30 - $60

69 14k yellow gold sapphire and diamond bracelet.
$300 - $500

60 

70 Two 9 kt. gold rings.
$50 - $75

63 Edward VII decorated silver dresser box with
wooden top.

71 Scottish kilt pin.
$25 - $50

$30 - $60

72 Silver dirk brooch mounted with an amethyst.
$40 - $60

19th. century walnut framed scroll armed rocker.

61 

Victorian cross banded mahogany fold over
pedestal table.

$200 - $300

$50 - $75

265 19th century American secretaire.
$200 - $400

$40 - $60

266 Set of five Wedgwood, "Blanc de Chin" leaf
decorated plates.

$50 - $75

261 Japanese Imari shallow bowl with dragons and
phoenixes.

267 Set of five pierced china painted plates.
$50 - $100

$25 - $50

268 Oil painting on board signed H. Richter, 19 1/2 in.
x 23 1/2 in., "Oak Crest Canyon,Arizona"

$75 - $125

259 

269 Oil painting on canvas signed Laverik, 24 in. x 36
in., "Mountain Landscape".

$50 - $100

262 Victorian mahogany balloon back side chair.

270 Brass ship motif footman.
$25 - $50

$30 - $50

271 Brass Art Nouveau inkwell and candlesticks.
$30 - $50

19th. century Continental enamel decorated
scent bottle.

272 Rococo style gilt metal strut mirror.
$40 - $60

260 

263 

273 19th century gilded walnut console table.
$50 - $100

Copper kettle.

274 Watercolour signed Norman, 24 x 14", "Untitled,
River Roadway".

$75 - $125

$25 - $50

Eight cranberry stem glasses.

275 Victorian mahogany dresser mirror.
$75 - $125

264 
Large oil painting on canvas indistintcly signed,
"River Valley".

$50 - $75

$10 - $15

282 Electrified hand painted vase.
$40 - $60

$200 - $300

283 Continental chest of drawers.
$150 - $250

278 Upholstered late 19th century parlour chair.

284 Three watercolours, one signed Monat "Swiss
Village Scenes".

$50 - $75

$40 - $60

285 Herend china figurine of a dancing man, height
11 1/2 in.

$50 - $100

276 

286 Coalport two handled plate.
$25 - $35

279 19th. century brass trivet with fold over pierced
top, height standing up 14 1/2".

287 19th century "Willow" pattern jug.
$15 - $30

$50 - $75

288 Silver plate four piece tea set.
$25 - $35

19th century mahogany glazed side cabinet.

289 19th. century walnut casket shaped tea caddy,
length 8 7/8 in.

$75 - $100

277 

280 

290 19th century mahogany pedestal coffee table.
$150 - $300

19th. century inlaid mahogany dresser mirror.

291 Caucasian style carpet, 9'6"x 6 1/2"
$400 - $600

$75 - $150

6 painted china dessert plates.

292 Louis XVI style armchair.
$100 - $150

281 



238 Oak cane seated bench.
$50 - $75

19th century flow blue dinnerware.

239 Kashan carpet, approx. 12'x9'.
$500 - $1,200

$100 - $200

240 Needlepoint upholstered footstool.
$50 - $100

$500 - $700

241 Victorian mahogany parlour chair.
$150 - $250

236 Mahogany mid 19th century drop leaf pedestal
table.

242 Antique silver plated lemonade set inscribed and
dated 1884.

$50 - $100

$150 - $250

243 Pair of good quality silver plate warming entree
dishes.

$60 - $80

234 

244 19th century mahogany serving table in the
Empire manner.

$300 - $400

237 Two 19th century carved mahogany chairs.

245 19th century oak presentation box.
$25 - $50

$50 - $100

Lot # 246
246 Watercolour signed Maggie White, 16"x 22",

"Ebb Tide".
$150 - $250

Set of six Victorian mahogany dining chairs.

235 

Leather upholstered armchair.

248 

Lot # 251
251 Large 19th century blue and white "Willow"

patter, 22 1/4" in length.
$100 - $200

Continental carved walnut wardrobe.

252 Thirteen Tyburn turnpike plates.
$150 - $250

$500 - $700

253 Victorian walnut sideboard.
$200 - $400

$30 - $50

254 Cranberry glass pitcher and a cranberry glass
vase.

$75 - $100

249 Agra carpet, 13'6"x 9'11".

255 Solid brass "Talon" motif magnifying glass with
an amethyst.

$75 - $125

$500 - $800

256 Two cranberry glass vases and a cranberry glass
vinegar bottle with stopper.

$50 - $75

247 

257 Victorian cranberry glass pitcher.
$50 - $100

250 Set of four late 17th century dry point etchings,
"Equine Studies".

258 Coalport china enamel decorated and painted
dresser box.

$75 - $125

$250 - $500

Rolex 9kt. gold Art Deco wristwatch.

78 19 th. century silver key wind hunter cased pocket
watch.

$50 - $75

$25 - $50

79 19 th. century Continental silver pocket watch.
$50 - $75

$75 - $100

80 Mikimoto cultured pearl pendant necklace.
$75 - $125

75 15 kt. gold leaf decorated brooch.

81 18k yellow gold sapphire and diamond necklace
and earrings.

$600 - $800

$50 - $75

82 Sterling silver straight line bracelet.
$100 - $150

73 

Lot # 83
83 10 and 14 kt gold nugget pendant set with

diamonds.
$700 - $800

76 Three decorative pins-one marked 9 kt.

84 10kt yellow gold wedding band.
$75 - $150

$75 - $100

85 14k yellow gold sapphire and diamond ring.
$150 - $250

Two gold rings.

86 Green amethyst gold plated ring.
$20 - $30

74 

77 

87 Lot of cufflinks.
$40 - $60

Sterling silver topaz ring.
$50 - $100

$350 - $450

88 

Lot # 91
91 Amethyst ring.

$150 - $200

Box of gems.

Lot # 89

92 Sterling silver and emerald ring.
$25 - $50

89 

93 Sterling silver and topaz ring.
$25 - $50

14k white gold and blue diamond ring.

94 Sterling silver and amethest ring.
$25 - $50

$250 - $500

95 Yellow gold and pink stone heart motif ring.
$50 - $75

$20 - $30

96 Lot of cufflinks and buttons.
$50 - $100

90 14k yellow gold diamond and peridot ring, with
consignors appraisal.



$150 - $250

$20 - $30

Lot # 99
99 14k yellow gold diamond and emerald ring.

$75 - $150

97 

Lot # 100
100 Antique 10k gold cameo brooch.

$100 - $150

Blue topaz 14k plated ring.

Lot # 98

101 14kt yellow and white gold diamond engagement
and wedding band set.

$200 - $300

98 14k yellow and white gold three stone diamond
ring.

$25 - $50

103 

107 Oak Davenport desk.
$200 - $300

10k yellow gold sapphire and diamond ring.

108 Victorian walnut cameo back side chair.
$75 - $125

$150 - $250

109 Malayer runner.
$150 - $250

$25 - $50

110 Louis XVI style armchair.
$100 - $200

104 Lemon quartz gold plated ring.

111 Antique chest of drawers.
$75 - $125

$20 - $30

112 Inlaid burlwood box.
$20 - $40

102 

113 Cantonese rose medallion oval shaped platter.
$30 - $60

105 Two ladies Bulova wrist watches, one with
dedication 22.12.35.

114 Signed terra cotta decanter.
$25 - $50

$20 - $30

115 Victorian walnut headboard.
$50 - $100

Gold plated "Nugget-Form" money clip.

116 Lot of 19th century china.
$50 - $75

Lot # 103

106 Continental silver panel bracelet.

216 

219 Malayer runner, approx. 16'6"x 3'5".
$200 - $400

Oak cased flatware.

217 

220 19th century carved Walnut side chair.
$30 - $50

Victorian walnut balloon back side chair.

221 Austrian carved walnut high back bed
$250 - $500

$25 - $30

222 Watercolour signed E.M. de Cary, 18 1/2"x 22",
"Hydrangeas".

$50 - $75

$25 - $35

223 Edwardian inlaid mahogany tray with brass
handles.

$100 - $150

218 19th. century mahogany campaign desk-
possibly from Hudson's Bay Company.

224 Dutch style mirror.
$25 - $50

$350 - $450

Limited edition print signed Ian Mackenzie,
25/50, "Glencooe".

227 Antique fire side bench.
$100 - $150

$100 - $150

228 19th century ebonized mahogany open armchair.
$100 - $200

Lot # 225

229 Late 19th century carved oak side table.
$100 - $200

Lot # 226

230 Pair of silver plate candlesticks.
$30 - $50

226 

231 Pressed glass comport, ht 7 3/4".
$25 - $50

O/P on canvas signed (John Allan) Wyeth (Jr.),
29"x 21 1/2", "La Pluie en Baviere".

232 Five horn handled carving pieces.
$20 - $40

$400 - $500

225 



William Adams and Sons transfer print tureen.

192 

195 Cased set of clothes brushes.
$30 - $50

Pair of Victorian Circassian walnut bedside
cabinet.

196 Set of silver plated fruit knives & forks.
$20 - $30

$200 - $300

197 Silver plated presentation tray dated 1899, length
with handles 24 in.

$50 - $100

$25 - $50

198 Pair of 19th. century hand painted plates.
$50 - $100

193 Heriz carpet.

199 Set of fish knives and forks.
$20 - $30

$600 - $800

Lot # 200
200 Oil painting on board signed Eve Kirk, 26 1/2"x

19 1/2", "Barges in Dock".
$150 - $200

191 

201 Oil painting on canvas signed G.E. Fratini, 16"x
20", "Lady with Red Scarf".

$50 - $75

194 Victorian carved walnut sideboard.

202 Edwardian inlaid mahogany glazed side cabinet.
$250 - $350

$200 - $300 207 Silver plated tankard.
$15 - $30

Imperial ironstone jug.

208 Three butter knives and pickle forks.
$20 - $30

$15 - $30

209 Pr. of Victorian walnut balloon back side chairs.
$20 - $30

$50 - $100

210 Walnut upholstered side chair.
$30 - $50

205 Antique Herriot Quimper French Faience pitcher.

211 Dutch 19th century spinning wheel.
$25 - $50

$15 - $30

212 Victorian walnut chest of drawers.
$150 - $250

203 

213 Shefield silver plate tea pot, Parkin & Marshall.
$25 - $50

206 Three unusual serving spoons.

214 Watercolour signed Sue Coleman, "Fishing
Boat".

$25 - $50

$15 - $30

Lot # 215
215 19th century pickle cruet.

$100 - $200

19th century hand painted covered tureen.

204 

$150 - $250

117 

120 Late Victorian upholstered side chair.
$20 - $30

Victorian mahogany dining table.

118 

121 Turkish rug.
$50 - $100

Cased mother of pearl handled fish set with
sterling mounts & matching cased servers.

122 Watercolour by W. Sharpe, 14"x21", "Mountain
Landscape".

$50 - $75

$50 - $75

123 Needlepoint picture.
$50 - $100

$50 - $100

Lot # 124
124 Mixed media on board sgnd.B.(Barbara

Zouzouline) Rode, 20"x25", "Still Life-Bread,
Fruit...".

$200 - $250

119 Large English ironstone "P. Brandy" cask,
electrified.

Lot # 125

129 Oil painting on canvas signed(Chris) MacClure,
"Tofino Run".

$200 - $300

126 

130 Pair of 19th. century Ironstone plates.
$25 - $50

Vanity with mirror.

131 Pair of Staffordshire dogs.
$50 - $100

$100 - $150

132 Staffordshire china house, height 7 inches.
$30 - $50

125 Mixed media on paper laid on board
sgnd.B.(Barbara Zouzouline)Rode, 22" 23",
"Floral Still Life".

133 Mahogany chest of drawers.
$75 - $125

127 19th century copper kettle.

134 Late Victorian walnut dresser.
$200 - $300

$20 - $40

135 Pair of 19th century English ironstone plates.
$75 - $125

$200 - $250

136 19th century blue and white basin By Nancy.
$20 - $30

128 Imari pattern bowl. trim.

137 Walnut cane seated high chair.
$20 - $30

$15 - $30



Oil painting on board signed H. Richter '62, 20 in.
x 24 in., "Mountain Cabin".

$50 - $100

$25 - $50

144 Balloon back chair.
$40 - $60

$30 - $50

145 Oil painting on board signed Morelli, 21 in. x 16
1/2 in., "Girl Sewing".

$300 - $500

140 19th century hand painted dish.

146 Agra style carpet.
$250 - $500

$50 - $75

147 Victorian mahogany chest of drawers.
$50 - $100

138 

148 Victorian mahogany dresser mirror.
$75 - $125

141 19th century butternut chest of drawers.

149 Oil painting on board signed H. Richter, 19 1/2 in.
x 23 1/2 in., "Mountain Clearing".

$75 - $100

$50 - $100

150 Watercolour signed Arthur Checkley 10" x 14",
"Landscape".

$75 - $125

Regency inlaid mahogany side chair.

151 Watercolour signed H. Hughes Richardson, 8 in.
x 12 1/2 in.,"The Arun near Pullborough".

$75 - $150

139 

142 

152 Gilt framed mirror.
$30 - $50

Fruitwood cane rocker.

153 19th century rosewood wall barometer.
$25 - $50

$60 - $80

Oil painting on board signed S.S., 11"x20",
"Farmscape".

154 Oil painting on board signed Mel Kishner, 7 1/2"x
9 1/2", "Landscape"

$80 - $120

143 

158 Watercolour signed with monogram CJ, 12 in. x
21 in., "Woodland Stream".

$50 - $75

Watercolour signed (Albert E.) Sexton, 11 1/2" x
16", "Floating Logs on the River".

Lot # 156

159 19th century oak mirror back buffet.
$100 - $150

156 

160 Pair of graduated silver plate entre dishes.
$20 - $40

Pair of 18th. century prints-one dated 1778,
"Miss Prattle..." and "A Scene in a Convent".

161 Five Lilles Barbotine majolica planter, Gustare de
Brayn pottery, Northern France.

$25 - $50

$100 - $150

162 Double sided w/c signed (Albert E.) Sexton, 14
1/2" x 21", "Fraser Valley" & "Howe Sound"

$100 - $200

$50 - $75

163 Oil painting on canvas signed S.S., 10"x15",
"Garden Path".

$25 - $50

157 19th century walnut mirror door cabinet on stand.

164 Watercolour att. to Pauline Pike, "Vancouver
Island Landscape".

$25 - $50

$75 - $100

165 Set of 19th century letter scales.
$75 - $125

155 

170 Two Pratt ceramic framed pot lids, "The
Sportsman" and "The Enthusiast"

$50 - $75

Blue and white ginger jar.

171 Pratt transfer print plate.
$15 - $30

$15 - $30

172 Oil painting on board signed h. Richter, 13 1/2 in.
x 17 1/2 in., "Coastal Scene".

$50 - $75

$60 - $80

173 Walnut mirror back cabinet on stand.
$75 - $125

168 Boxed set of miniature tin glazed tiles.

174 Oil painting on board signed H. Richter, 17 1.2 in.
x 23 1/2 in., "Road Between Trees".

$50 - $75

$20 - $30

Lot # 175
175 Acrylic on board signed Robert E. Wood, 13"x

21", "North".
$150 - $200

166 

176 Late Victorian mahogany mirrored back buffet.
$200 - $300

169 Pair of Wood and Son ironstone plates.

177 Royal Doulton ceramic salt glazed cream jug,
no.1857.

$15 - $30

$15 - $30

178 Set of eight Royal Worcester dessert plates.
$50 - $100

Wedgwood jasperware covered dresser jar.

167 

Sheraton style silver plate coffee pot.

180 

183 Pair of Regency mahogany dining chairs.
$40 - $60

International Silver Company silver plated
condiment dish.

Lot # 184
184 Oil on board signed H. Fawcett, 24 x 30", "Village

of Elfin".
$100 - $150

$10 - $20

185 Lot of Royal Crown Derby Mikado pattern china
part dinner ware.

$150 - $200

$100 - $150

186 19th century oak drop leaf dining table.
$100 - $200

181 Royal Worcester china jug, rd.no. 20115,
pat.num.1094, height 4 3/4 inches.

187 Pair of mahogany balloon back side chairs.
$40 - $60

$50 - $75

188 Watercolour signed R.M.K. dated 1910., 8"x7",
"Pond View".

$50 - $75

179 

189 Watercolour signed W. L. Brown, "Landscape
with Steeple".

$10 - $20

182 Watercolour E. M. Gurnno, "Street Scene".

190 Copper cauldron.
$20 - $30

$15 - $30


